

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.01.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004543724

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Spitex-Verein Bäretswil, Bäretswil

Spitex-Verein Bäretswil Kirchstrasse 8 8344 Bäretswil

UID: CHE102710656 **Rechtsform:** Verein **Sitz:** Bäretswil

Bisher

Der Verein will im Sinne des kantonalen Gesundheitsgesetzes und im Auftrag der politischen Gemeinde Bäretswil allen Einwohnern bei Krankheit, Wochenbett, Unfall und Behinderung spitalexterne Pflege, Betreuung und praktische Hilfe vermitteln und präventiv tätig sein. Der Verein ist unabhängig von Konfession, Nationalität und politischer Zugehörigkeit. Er ist gemeinnützig und verfolgt keine kommerziellen Zwecke. Der Vereinszweck wird mit folgenden Dienstleistungen erreicht: a) Krankenpflege, b) Hauspflege, c) Haushilfe, d) Krankenmobilien, e) Der Verein kann weitere Dienstleistungen anbieten, welche dem Vereinszweck dienen, insbesondere Mahlzeiten- und Fahrdienst. f) Zusammenarbeit mit Institutionen gleicher Zielsetzung; wie: evangelisch-reformierter und römisch-katholischer Kirchenpflege, Frauenverein, Samariterverein und Pro Senectute. g) Betrieb von Pflegewohnungen mit eigener Rechnung. h) Zur Erfüllung seiner Aufgaben gemäss Statuten, kann der Verein Liegenschaften erwerben.

Spitex-Verein Bäretswil, in Bäretswil, CHE-102.710.656, Verein (SHAB Nr. 33 vom 16.02.2017, Publ. 3351885). Statutenänderung: 07.05.2015. Zweck neu: Der Verein will im Sinne der Gesundheitsgesetzgebung und im Auftrag der politischen Gemeinde Bäretswil allen Einwohnern bei Krankheit, Wochenbett, Unfall, Behinderung und im Alter spitalexteme und stationäre Pflege, Betreuung und praktische Hilfe vermitteln und präventiv tätig sein. Der Verein ist unabhängig von Konfession, Nationalität und politischer Zugehörigkeit. Er ist gemeinnützig. Er kann auch ausserhalb des Gemeinde-

gebietes tätig sein. Der Verein kann im Rahmen der Erfüllung des Vereinszwecks Grundstücke und Immobilien erwerben, verwalten und veräussern. Mittel neu: Entschädigungen für geleistete Dienste; Beiträge der öffentlichen Hand; Mitgliederbeiträge; Vermögenserträge; Spenden, Schenkungen; Legate. [bisher: Mittel: Mitgliederbeiträge, Einnahmen aus Dienstleistungen, Beiträge des Bundes, Staatsbeiträge des Kantons Zürich, Beiträge der Gemeinde Bäretswil, Vermögenserträge, Spenden und Legate.]

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 16.02.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 33

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2383 vom 14.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich